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Protokół Nr 48/2023 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej 

odbytego w dniu 23.05.2023 roku 
Ad.1 

Posiedzenie Komisji w dniu 23.05.2023 roku otworzyła Przewodnicząca Komisji Radna 

Małgorzata Tudaj. Powitała wszystkich zebranych, w tym radnych Komisji. Na podstawie listy 

obecności stwierdziła prawomocność obrad( w załączeniu do protokołu).  

Następnie Przewodnicząca Komisji przedstawiła proponowany porządek obrad: 

1.Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2.Informacja na temat protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

3.Opiniowanie sprawozdania finansowego z wykonania budżetu powiatu  

    za rok 2022. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Zakończenie obrad.  

 

 Do powyższego porządku obrad uwag nie zgłoszono. 

Ad.2 

 Przewodnicząca Komisji poinformowała, że do Protokołu Nr 47/2023 z dnia 18.04.2023 

roku uwag nie zgłoszono. W związku z czym Protokół Nr 47/2023 z dnia 18.04.2023 roku 

został przez Przewodniczącą Komisji podpisany.  

 

Ad.3 

 Pani Ewa Krahl Skarbnik Powiatu przedstawiła i omówiła sprawozdanie z wykonania 

budżetu Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego za rok 2022( w załączeniu do protokołu). Pani 

Skarbnik poinformowała, że budżet Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego na 2022 rok został 

uchwalony Uchwałą Nr XXXVIII/331/2021 Rady Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego z dnia 

16 grudnia 2021 roku, w którym dochody zostały ustalone w kwocie 115.547.392,54 złotych 

oraz  wydatki  w  kwocie   124.198.178,47  złotych, w  tym  dochody  i    wydatki    związane 

z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej w kwocie 17.841.508 złotych. W ciągu roku 

2022 budżet był zmieniany i po stronie dochodów zwiększony o kwotę 8.678.125,75 złotych, 

a po stronie wydatków o kwotę persaldo 17.603.810,56 złotych. Dochody ogółem w kwocie 

126.999.633,70 złotych tj.102,2%, wydatki ogółem w kwocie 134.554.902,08 złotych i to jest 

wykonanie w wysokości 94,9%. W dziale 851 ochrona zdrowia dochody wynosiły 2 607 438,60 

złotych, są to głównie środki na dotacje na składki na ubezpieczenia zdrowotne oraz 

świadczenia dla osób nie objętych obowiązkiem ubezpieczenia zdrowotnego. Dział 852 pomoc 

społeczna kwota 5.989 000,24 złotych i w dziale 853 Pozostałe zadania w zakresie polityki 

społecznej 2.153,822,57 złotych w tym są głównie dotacje również ze środków Unii 

Europejskiej dla urzędów pracy. Wydatki w dziale 851 wynosiły 2 608 213,00 złotych i jest to 

98,7% , w dziale 852 pomoc społeczna w kwocie 7 499 612,42 złotych i jest to 95,2% , w dziale 

853 Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej na kwotę 4 970 305,70 złotych i jest to 

98,5%, w dziale 855 Rodzina 8 053 746,00 złotych i jest to 97,4%. Starosta Powiatu Radny 

Paweł   Masełko  powiedział, że  Pani    Skarbnik   szczegółowo  przedstawiła   sprawozdanie 

z wykonania budżetu za 2022 rok. Cały czas są poszukiwane środki w tym celu są czynione 

oszczędności.  

Ad.4  

 Przewodnicząca Komisji Radna Małgorzata Tudaj w nawiązaniu do dyskusji , która 

miała miejsce na posiedzeniu Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej w dniu 21.03.2023 przy 

omawianiu Strategii Rozwoju Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego i zakończyła się 

wnioskiem    podjętym   przez     radnych    Komisji    Zdrowia    i  Opieki   Społecznej    

dotyczącym przesunięcia  w Strategii Rozwoju Powiat Kędzierzyńsko-Kozielskiego do 2030 
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roku  i   przyjęciem   jako cel pierwszy „Rozwinięte usługi, udogodnienia , pomoc dla 

seniorów”, w   imieniu Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej zwróciła się do Zarządu Powiatu 

o przygotowanie informacji na temat tego, ile i w jakich gminach na terenie Powiatu 

Kędzierzyńsko-Kozielskiego jest Domów Pomocy Społecznej i na ile miejsc. Przedstawiane 

dane  na ten temat są zatrważające, jest coraz więcej osób starszych, które nie znajdują miejsc 

w domach opieki. Może wprowadzenie jakiś nowych programów i ich realizacja, sposób 

wydatkowania środków na realizacje tych zadań przyczyni się do zwiększenia pomocy osobom 

starszym, których dane demograficzne wskazują na to, że jest ich coraz więcej. Starosta 

Powiatu Radny Paweł Masełko poinformował o spotkaniu w którym uczestniczył odnośnie 

Domów Pomocy Społecznych. Podał przykład Powiatu Strzeleckiego, gdzie zostało bardzo 

dużo wybudowanych Domów Pomocy Społecznych prywatnych z dofinansowania środkami 

zewnętrznymi , co spowodowało wzrost odpłatności za miejsce w DPS. Na przykładzie Powiatu 

Strzeleckiego, który ma miejsca w swoim DPS, gdyż gminy umieszczają osoby w DPS 

prywatnych komercyjnych z uwagi na oferowaną niższą stawkę. Przewodnicząca Komisji 

zwróciła tez uwagę na uwarunkowanie, które jest na naszym terenie, że bardzo dużo osób 

starszych  zostało   samych, a  ich rodziny mieszkają za granica kraju. Radny Dariusz 

Szymański poinformował, że  zgodnie z zapisami ustawy w DPS-ach w godzinach 

popołudniowych i nocnych nie ma obowiązku, że musi być personel pielęgniarski, tylko 

opiekuńczy, a pielęgniarka jest tylko w godzinach do południa, ponieważ musi  

pensjonariuszom rozdzielić leki. Natomiast w sytuacji, gdy pacjent z uwagi na swój stan 

zdrowia wymaga np. podawania zastrzyków, czy większej opieki ze strony personelu 

pielęgniarsko-lekarskiego wówczas powinien przebywać w Zakładzie Opiekuńczo-

Leczniczym, gdzie jest stały personel pielęgniarko-lekarski na 2-3 zmiany oraz do pomocy 

opiekunowie. W Zakładzie Opiekuńczo-Leczniczym jest obowiązek, że musi być tam lekarz, 

wizyty, kontrole lekarskie. Przewodnicząca Komisji zapytała, czy w Domach Pomocy 

Społecznej nie ma tego wymogu odnośnie lekarza? Radny  Dariusz  Szymański  potwierdził, 

że  w ogóle nie musi być lekarza w DPS, pacjenci należą do swoich lekarzy rodzinnych do 

których byli zapisani. Pani Przewodnicząca Komisji powiedziała, że w takich sytuacjach 

nagłych, gdy pensjonariusz wymaga pomocy lekarskiej to jadą z nim do szpitala. Radny 

Dariusz Szymański potwierdził ten fakt, powiedział, że około 3-4 pacjentów jest przywożonych 

z DPS do szpitala. Pan Starosta zwrócił uwagę, że pielęgniarki na dzień dzisiejszy mają płace 

unormowane , ale pielęgniarki, które są zatrudnione w Domach Pomocy Społecznej, są 

zatrudnione na najniższych stawkach wynagrodzenia,  z uwagi na fakt, że nie są objętą 

rozporządzeniem, które to reguluje, tak samo jest  w   przypadku   pielęgniarek   szkolnych. 

Natomiast   pielęgniarki, które   są zatrudnione w Zakładach Opiekuńczo- Leczniczych  mają 

wyższe stawki wynagrodzenia. Pani Przewodnicząca Komisji zwróciła uwagę na fakt, że w 

niektórych przypadkach jest to uzasadnione, ponieważ nie można porównać pielęgniarki, która 

pracuje na oddziale wewnętrznym, laryngologicznym , pielęgniarki szkolnej. Pan Starosta 

zgodził się z przedmówczynią  i   potwierdził, że są trudniejsze bardziej wymagające oddziały 

w zakresie pracy pielęgniarki np. chirurgia, ortopedia w porównaniu na przykład do pracy 

pielęgniarki na oddziale dermatologii, okulistycznym. 

Następnie Starosta Powiatu Radny Paweł Masełko poinformowała odnośnie oddziału 

neurologicznego w szpitalu Kędzierzynie-Koźlu, która na chwilę obecną wstrzymała przyjęcia 

pacjentów do dnia 01 czerwca br z przyczyn kadrowych. Pan Starosta wyjaśnił, że pacjenci, 

którzy przebywają  na  oddziale  neurologii  to nadal przebywają i są leczeni na tym oddziale, 

z tym, że oddział neurologii nie przyjmuje kolejnych, nowych pacjentów z uwagi na braki 

kadrowe personelu oddziału neurologicznego w Kędzierzynie-Koźlu. W związku z tym nowi 

pacjenci będą leczeni w szpitalu w Opolu. Nie jest to problem tylko dla mieszkańców naszego 

Powiatu, ale dla całego województwa, a liczba pacjentów potrzebujących specjalistycznej 

pomocy lekarskiej w zakresie udarów jest zatrważająca.  
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Przewodnicząca Komisji Radna Małgorzata Tudaj przypomniała o propozycji dotyczącej 

zorganizowania spotkania w sprawie rodzin zastępczych. Pan Starosta poinformował, że na 

najbliższe posiedzenie Zarządu Powiatu są zaproszenie przedstawiciele Stowarzyszenia rodzin 

zastępczych. Pan   Starosta   poinformował  również  o  spotkaniu  z   pracownikami    PCPR 

w   Kędzierzynie  -  Koźlu  odnośnie  propozycji  wzrostu   wynagrodzeń.  Pracownicy   DPS 

w Kędzierzynie-Koźlu otrzymali podwyżkę wynagrodzeń. Pan Starosta wyraził nadzieję, że 

być może sytuacja w drugim półroczu tego roku pod względem będzie bardziej optymistyczna, 

jednak są też takie samorządy, które mają zabezpieczone środki tylko do końca miesiąca 

września br 

 Przewodnicząca Komisji Radna Małgorzata Tudaj powrócił do tematu , który podjęła 

na jednej z Sesji Rady Powiatu w sprawie osób starszych, który dotyczył badań 

profilaktycznych osób starszych ze wszystkich gmin Powiatu Kędzierzyńsko-kozielskiego, aby 

powiat na to przeznaczył jakieś środki w porozumieniu z wójtami gmin. Dotychczas badania 

profilaktyczne wykonywane w ramach różnych programów są tylko dla mieszkańców Gminy 

Kędzierzyn-Koźle. Pani Przewodnicząca Komisji zwróciła się do obecnych na posiedzeniu 

radnych lekarzy z zapytaniem, które z badań byłoby najbardziej wskazane dla osób starszych? 

Pan Starosta  w  odpowiedzi  do  Pani Przewodniczącej Komisji poinformował, że rozmawiając 

z wójtami gmin naszego powiatu nigdy z ich strony nie było propozycji w tym zakresie, czyli 

badań profilaktycznych dla mieszkańców ich gmin. Wójtowie czasami poruszają sprawy 

dotyczące szpitala , odpłatności za parking przy szpitalu, ale nigdy nie podnosili tematu badań, 

gminy są głównie zainteresowane infrastrukturą i transport zbiorowy. Radny Dariusz 

Szymański poinformował, że obecnie nadal jest aktualny program ministerialny 40 plus, ale 

dużego zainteresowania tym programem nie ma. Radny Tomasz Wantuła  powiedział 

zaproponował w związku z ograniczoną dostępnością do lekarzy specjalistów, mając na uwadze 

osoby starsze i nie byłby to kosztowne programy odnośnie otępień i upadków wśród seniorów. 

Są wykonywane badanie przesiewowe na podstawie, których można to stwierdzić. Będzie coraz 

więcej otępień u ludzi szczególnie starszych, jest to efektem cywilizacji. Ten problem jest duży 

i dotyczy 1/3 populacji po 60 roku życia i jest obawa , że będzie jeszcze więcej. Do tego 

programu może zakwalifikować pacjenta lekarz geriatra, psycholog kliniczny, pielęgniarka 

geriatryczna. Na terenie naszego Powiatu jest oddział geriatryczny w szpitalu, poradnia 

geriatryczna. 

 

Przewodnicząca Komisji Radna Małgorzata Tudaj odczytała wraz z uzasadnieniem przekazany 

do Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie diet 

dla radnych Rady Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego( w załączeniu do protokołu).Pani 

Przewodnicząca Komisji wyraziła swoje zdanie na temat powyższego projektu uchwały, 

powiedziała, że jest przeciw, ponieważ istnieje obawa, że niektórzy radni mogą lekceważyć 

udział w posiedzeniach komisji, sesjach, w konsekwencji szczególnie na posiedzeniach komisji 

może być z kworum i w związku z tym z przeprowadzeniem obrad. Pani Przewodnicząca 

Komisji stwierdziła, że jest za tym i jedyną sytuacją, która mogłaby usprawiedliwić 

nieobecność radnego na komisjach i sesjach zaproponowała, jeżeli jest taka możliwość to 

jedynie za pobyt w szpitalu. Starosta Powiatu  wyjaśnił, że nawet przyjmując zapisy 

proponowanego projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie diet dla radnych Rady 

Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego, to jeżeli radny by nie uczestniczył w posiedzeniach 

komisji   i  sesji, czy  zarządu  powiatu  w  danym   miesiącu  to  jednak  część   diety   utraci, 

a dotychczas tak było, że w takich sytuacjach radny tracił całą dietę za dany miesiąc jeżeli nie 

uczestniczył w żadnym posiedzeniu komisji do której się zapisał, sesji czy zarządu powiatu. 

Pan Starosta stwierdził, że każdy wyrazi swoje niezależne zdanie w głosowaniu nad ww. 
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projektem uchwały, ale każdy z radnych może być w takie sytuacji, że z przyczyn niezależnych 

od niego nie będzie mógł uczestniczyć w posiedzeniach komisji czy sesji Rady Powiatu, które 

odbywają się w dwóch ostatnich tygodniach każdego miesiąca, a na przykład przez dwa 

pierwsze tygodnie miesiąca będzie pracował jako radny. W związku z tym Pan Starosta 

zaproponował, aby jednak przyjąć omawiany projekt uchwały, jednak w sytuacji gdy będzie 

dochodziło do sytuacji, w których radni nie będą przychodzić na posiedzenia komisji czy sesji    

Rady Powiatu wówczas można powrócić do uchwały, która dotychczas jest obowiązuje. Radny 

Tomasz Wantuła zapytał o uczestnictwo zdalne w posiedzeniach, hybrydowe ? Przewodnicząca 

Komisji zapytała dlaczego nie można tego uwzględnić i zapis, usprawiedliwiona jest 

nieobecności radnego tylko ze względu na jego pobyt w szpitalu? Radna Bożena Łotecka 

przypomniała, że  pan mecenas to wyjaśnił, że jest to spowodowany tym, że jest brak 

możliwości w tym zakresie weryfikacji przez Przewodniczącą Rady Powiatu, ponieważ Pani 

Przewodnicząca Rady Powiatu nie ma do tego prawa, aby to móc weryfikować. Radny Dariusz 

Szymański przypomniał, że stanowisko radców prawnych jest takie, że dieta nie jest 

wynagrodzeniem za prace, a jedynie za utracony czas , kiedy radny musi się zwolnić z pracy, 

aby mógł uczestniczyć w posiedzeniach. Radny Tomasz Wantuła jeszcze raz zapytał, dlaczego 

nie  ma  możliwości  posiedzeń   hybrydowych?  Sekretarz   Powiatu   Pani   Beata    Malajka 

w odpowiedzi do Radnego wyjaśniła, że nie ma takich możliwości pod względem formalno-

prawnym, ponieważ „ustawa covidowa” dopuszczała na ten czas odbywanie posiedzeń w takiej 

formie, obecnie nigdzie nie ma takich zapisów, że Rada czy Zarząd Powiatu pracują w formie 

posiedzeń hybrydowych. Radny Tomasz Wantuła zapytał zgodnie z tym o czym informował 

pan mecenas, że to radni sami mogą określić i mogą to być wewnętrzne ustalenia  radnych i nie 

muszą to być zapisy w ustawie, które to będą regulowały? Pani Sekretarz wskazała, że jeszcze 

funkcjonuje ten przepis covidowy, który po odwołaniu pandemii jeszcze funkcjonuje przez  

okres trzech miesięcy. Natomiast teraz, gdy się już unormuje sytuacja to będzie należało się 

zastanowić jakie podjąć dalsze działania. Pani Sekretarz zwrócił uwagę na problem techniczny  

w przypadku obrad zdalnych i hybrydowych. Pani Przewodnicząca Komisji zapytała, czy 

radnemu, który w miesiącu nie jest obecny na posiedzeniach komisji i sesji nie przysługuje 

żadna dieta?  Pan Starosta i Pani Sekretarz potwierdzili, że jeżeli radny w danym miesiącu nie 

uczestniczy ani w jednym posiedzeniu komisji do której się zapisał i sesji Rady Powiatu 

wówczas ma potrącenie diety w wysokości 100% czyli nie otrzymuje żadnych środków. Radna 

Bożena  Łotecka  zapytała  , czy   dieta, która przysługuje radnemu należy się tylko za udział 

w pracach komisji i sesji Rady Powiatu? Radny pracuje oprócz tego w każdy inny sposób, 

reprezentując powiat. Pani Sekretarz wyjaśniła, że to, iż ktoś jest radnym danej komisji to nie 

oznacza , że on pracuje, zgodnie z zapisami ustawy Rada Powiatu i komisje pracują na 

posiedzeniach. Nie ma mowy o tym, że za to, że ktoś jest radnym  przysługuje dieta radnego. 

Pani Przewodnicząca Komisji powiedziała, że w myśl przepisów dieta ma rekompensować 

ewentualne utracone środki na czas delegowania z miejsca pracy radnego , aby mógł 

uczestniczyć w posiedzeniach. Na zapytanie Radnej Bożeny Łoteckiej dlaczego Pani  

Przewodnicząca Rady Powiatu nie może weryfikować dostarczonego zwolnienia, że na 

przykład radny przebywał w szpitalu i nie mógł uczestniczyć w posiedzeniach? Sekretarz 

Powiatu Pani Beata Malajka odpowiedziała, że Pani Przewodnicząca Rady Powiatu nie jest 

osobą uprawnioną i upoważnioną do tego. Pan Starosta poinformował, że Pani Przewodnicząca 

Rady Powiatu   chciałaby uniknąć sytuacji w których miałaby określać i weryfikować, któremu 

radnemu należy to uwzględnić , a któremu nie. Pani Przewodnicząca Komisji wyraziła swoje 

zdanie, powiedziała, że przedstawiony projekt uchwały o takiej treści nie  jest zasadny. 

Natomiast jest  za  takim   zapisem, żeby   radny, który  jest  w  szpitalu   na   skutek   choroby 

i w związku z tym nie może uczestniczyć w posiedzeniach komisji i sesji nie tracił całej diety. 

Jednak radny też może być bardzo chory i przebywać w domu w trakcie choroby , dlatego jest 

to temat trudny. Pani Sekretarz Powiatu zwróciła uwagę na to, że społeczeństwo, mieszkańcy 
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mają prawo do informacji publicznej  i na zapytanie w jaki sposób były realizowane wypłaty 

diet i zauważy, że niektórzy z radnych są nieobecni na posiedzeniach , a diety są im wypłacane 

będzie pytać związku z taką sytuacją. Radny Tomasz Wantuła powiedział, że przy podejściu do 

tego tematu, że dieta radnego nie jest wynagrodzeniem za pracę, a za utracony czas pracy, którą 

wykonuje na co dzień i dieta ma to zrekompensować , ewentualne koszty dojazdu na spotkanie 

z mieszkańcami . Zdaniem Radnego Tomasza Wantuła, jeżeli ktoś się decyduje, że chce zostać 

radny to się z tym liczy, że coś musi poświęcić. Pani Przewodnicząca Komisji dodała, że dieta 

może być również rekompensatą kosztów dojazdów na komisje i sesje. Radny Tomasz Wantuła 

zgodził się z przedmówczynią i dodał, że dieta radnego nie jest to wynagrodzenie tylko 

rekompensata. Natomiast odnośnie tego w jaki sposób można określić, zmierzyć pracę radnego 

to jedyną taką wytyczną jest udział w obradach komisji i sesji Rady Powiatu. Pan Starosta 

stwierdził, że nawet w przypadku gdyby ta uchwała została przez  Radę Powiatu podjęta, to nie 

wiadomo jakie będzie stanowisko w tej sprawie Wojewody Opolskiego i jest to kwestia 

indywidualnego podejścia każdego z radnych, który niech podejmie decyzję i zagłosuje tak jak 

uważa zgodnie ze swoim stanowiskiem w podejmowanej sprawie. Radna Bożena Łotecka 

stwierdziła, że radni powinni się zastanowić, czy chcą tej zmiany, nie na zasadzie, czy Pan 

Wojewoda to zatwierdzi bądź nie zatwierdzi. Radny Tomasz Wantuła zapytał radnych, czy 

czują się w porządku wobec wyborców, że nagle z diety radni robią sobie wynagrodzenie? 

Zdaniem Radnego Tomasza Wantuły tak nie powinno być, nie jest to słuszne, dlatego Radny 

stwierdził, że w związku z tym w ogóle nie weźmie udziału w głosowaniu. Natomiast życzy 

wszystkim radnym dużo zdrowia, jednak nie powinno mieć miejsca rekompensowanie tego 

dietą radnego. Jednak istnieje coś takiego jak etos radnego i ktoś zagłosowała na tego, a nie 

innego radnego, ktoś komuś zaufał , że będzie pracował na rzecz mieszkańców społecznie, 

dlatego nie należy tego aspektu zamieniać na pieniądze. Dieta radnego już z założenia miała 

być tylko rekompensatą  za coś  co radny mógł stracić. Jednak zdaniem Radnego Tomasza 

Wantuły decydując się na bycie radnym, zakłada się , że coś się straci i czy zamieni swój czas 

na przykład z tego, który można było spędzić na różnych prywatnych rzeczach na rzecz tego, 

że radny powinien mieć wobec społeczeństwa poczucie misji. Na zapytanie Radnego 

Sebastiana Szklarczyka, czy te zapisy również dotyczą członków Zarządu Powiatu? Radna 

Bożena Łotecka członek Zarządu Powiatu odpowiedziała Radnemu, że tak jak w przypadku 

każdego innego radnego , gdy nie uczestniczą w posiedzeniach Zarządu Powiatu to również 

mają potrącenia diety. Radny Sebastian Szklarczyk stwierdził, że posiedzenia Zarządu Powiatu 

odbywają się zdecydowanie częściej. Starosta Powiatu Radny Paweł Masełko poinformował, 

że Sejmik Województwa Opolskiego ma podjętą podobną uchwałę w tym zakresie, ponadto 

dieta to nie jest żaden przymus , są radni, którzy dietę przekazują na potrzebujących , 

przemawiają również argumenty Radnego Tomasza Wantuły. Dlatego Pan Starosta 

zaproponował, aby każdy z radnych zagłosował zgodnie ze swoimi przekonaniami. Zbliża się 

koniec kadencji dlatego można też zobaczyć jak będzie po podjęciu ta uchwała funkcjonowała.   

Pani Przewodnicząca Komisji poinformowała, że uchwała na którą powoływano się na Sesji 

Rady Powiatu , uchwała Urzędu Marszałkowskiego została podjęta dwadzieścia lat temu, przy 

zupełnie innym stanie demokracji naszego państwa.                                 

  Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie wniosek:” kto jest za wydaniem 

pozytywnej opinii do projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie diet dla radnych 

Rady Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego?” 

 Głosowało 6 Radnych 

 Głos ”za”   1 Radny  ( P. Kutyła) 

 Głos” wstrzymując się” 3 Radnych (B. Łotecka, D. Szymański, S. Szklarczyk) 

Głos” przeciw” 2 Radnych  ( M. Tudaj, T. Wantuła) 

Komisja nie wydała pozytywnej opinii do projektu uchwały zmieniająca uchwałę 

w sprawie diet dla radnych Rady Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego. 
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Ad.5 

 

Przewodnicząca Komisji Radna Małgorzata Tudaj podziękowała wszystkim za 

przybycie i udział w XLVIII obradach Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej w dniu 23.05.2023 

roku.  

 

 

Protokołowała:       Przewodnicząca Komisji:  

 

Izabela Rabiej                Małgorzata Tudaj     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


